
СТУДЕНТСЬКА  

НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 
Всесвітній день творчості та інноваційної діяльності 

В рамках діяльності студентського наукового товариства ПЕРШІ НАУКОВІ КРОКИ  24 квітня на базі 

методичного кабінету коледжу відбулася  студентська наукова конференція, присвячена Всесвітньому дню 

творчості та інноваційної діяльності.  У роботі конференції взяли участь студенти перших–четвертих курсів.   

Подію відкрила завідувачка методичного кабінету Валентина ШИНКАРЕНКО, яка привітала учасників з 

важливою науковою подією в житті студентської молоді, звернула увагу на велику актуальність проблематики 

конференції та наголосила на важливості подібних заходів в умовах російської агресії проти нашої держави, 

дже наукова робота студентів є важливою складовою освіти. Також зі словами привітання до присутніх 

звернулася викладач-методист фундаментальних загально-технічних дисциплін коледжу  Юлія МЕЛЬНИК, яка   

звернула увагу на те, що наукова та науково-технічна продукція. отримана в результаті досліджень, щорічно 

впроваджується в практику як на локальному, так і регіональному рівнях шляхом оприлюднення та апробації 

результатів. Про це свідчить і програма нашого заходу.  Наставники побажали плідної співпраці та цікавих 

дискусій. Засідання пройшло  в доброзичливій, дружній атмосфері з великим зацікавленням студентської 

молоді.  

Серед актуальних тем доповідей, що були представлені до уваги учасників: Енергозберігаючі технології при 

спорудженні житлових будинків (Володимир ЮХИМЕНКО, студент М13 групи), Акумуляторні батареї (Джон 

ПЕШКАН, студент Д12 групи); Ізотермічні транспортні засоби (Андрій ВАСИЛЕВСЬКИЙ, студент Х14 

групи); Роль холоду в світовій економіці (Ігор ТАРТАКОВСЬКИЙ, 

Денис ПОГОМІЙ, студенти Х13 групи); Декорбонізація – збереження 

довкілля (Ростислав ВОЙНАРЕНКО, студент Х13 групи);  Піроліз –

еколого-інноваційний аспект розвитку використання енергії (Ірина 

ТАРТАКОВСЬКА, студентка Д13 групи).  Відповідно науковими 



керівниками були і досвідчені педагоги Юлія МЕЛЬНИК та Валентина МЕФОДОВСЬКА,  так і викладачі-початківці Тетяна МОКРА та 

Дмитро ШИНКАРЕНКО. 

Усі доповіді були дуже інформативними. Учасники проявляли неабияку зацікавленість, ставили питання, а доповідачі із 

задоволенням відповідали та підтримували розмову стосовно відповідної теми. Дискусія була емоційною та плідною.   

Підбиваючи підсумки, учасники конференції дали високу оцінку якості представлених  

презентацій та доповідей, а також організації роботи конференції. Крім того, вкотре було підкреслено важливість проведення таких 

заходів, які надають нашим студентам  можливість представити та обговорити результати своїх пошуків, продемонструвати науковий, 

творчій потенціал та креативні здібності навіть в умовах сьогодення. 

 

 

 


